

TICHETE SOCIALE – SPRIJIN EDUCAȚIONAL, AN ȘCOLAR 2024-2025

Beneficiari	Criterii eligibilitate	Note
Copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat preșcolar	<p style="text-align: center;">Venituri</p> <p>Venitul mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie 2024, este de maximum 692 lei/membru de familie.</p> <p>La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie, vor fi exceptate: alocațiile de stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copii, burse pentru elevi și studenți, indemnizațiile de șomaj.</p>	<p>Stimulentul educațional se acordă, la cerere, unuia dintre părinții copilului, înregistrată până la data de 03.10.2024, la școala la care este înscris preșcolarul.</p> <p>La venituri sunt luate în considerare inclusiv: creanțe legale, convenții civile de întreținere, indemnizații cu caracter permanent, ajutorul acordat soților care satisfac serviciul militar obligatoriu, arenda, chiriile, etc.</p>
Copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat primar	<p style="text-align: center;">Venituri</p> <p>Venitul mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie 2024, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară (3700 lei în luna iulie), adică 1850 lei/membru de familie.</p> <p>La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie, vor fi luate în considerare absolut toate veniturile.</p>	<p>Stimulentul educațional se acordă, la cerere, unuia dintre părinții copilului, înregistrată până la data de 03.10.2024, la școala la care este înscris elevul.</p> <p>La venituri sunt luate în considerare inclusiv: indemnizația de șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreținere, indemnizații cu caracter permanent, alocații de stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copii, burse pentru elevi și studenți, ajutorul acordat soților care satisfac serviciul militar obligatoriu, arenda, chiriile, etc.</p>
Copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat gimnazial	<p style="text-align: center;">Venituri</p> <p>Venitul mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie 2024, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară (3700 lei în luna iulie), adică 1850 lei/membru de familie.</p> <p>La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie, vor fi luate în considerare absolut toate veniturile</p>	<p>Stimulentul educațional se acordă, la cerere, unuia dintre părinții copilului, înregistrată până la data de 03.10.2024, la școala la care este înscris elevul.</p> <p>La venituri sunt luate în considerare inclusiv: indemnizația de șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreținere, indemnizații cu caracter permanent, alocații de stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copii, burse pentru elevi și studenți, ajutorul acordat soților care satisfac serviciul militar obligatoriu, arenda, chiriile, etc.</p>

ACTE DOSAR:

- Copii certificate de naștere ale tuturor copiilor aflați în întreținere
- Copii ale cărților de identitate ale părinților/tutorilor legali (sentințe de divorț cu menționarea încredințării tutelei copilului/copiilor dacă este cazul)
- Certificat căsătorie/hotărâre divorț
- Copie certificat de deces părinte (unde este cazul)

Cererile pentru stabilirea și acordarea sprijinului educațional se întocmesc de reprezentantul familiei și se depun, împreună cu actele doveditoare, la secretariatul unității de învățământ unde este înscris elevul, în termen de 25 zile lucrătoare de la data începerii cursurilor anului școlar (9 septembrie – 3 octombrie).

Copiii pot beneficia de tichete sociale o singură dată pe an!

!!! Dosarele se depun și de persoanele care au deja card tichete sociale obținut în anii școlari anteriori; în cazul în care nu vor depune dosare nu vor beneficia de acest stimulent în anul școlar 2024-2025.

Dosarele care nu se vor depune în termen, nu vor fi luate în considerare!